3aaava I. baaro3sy4dyHoe C/iOBO

Bce 6ykBbl NaTUHCKOro andaBuTa AeNATCSA Ha rfacHble U corfacHble. RD
nacHbIMKM ByKBaMu ABAAKOTCA: a, €, i, 0, U, Y. OcTanbHble BYKBbl ABNAIOTCSA COr/laCHbIMMU.

CnoBo Ha3sbiBaeTca 61aro3ByyHbIM, €C/IM B 3TOM C/IOBE He BCTpeyaeTcs 6onblie ABYX
COrnacHbIX 6yKB Noapsad M He BCTpeyaeTcs 6oblue ABYX rNacHbIX 6yKB noapsaa. s='schoolhghghooofofoffo’
Hanpumep, cnosa abba, mama, program — 6naro3sy4JHble, a cnosa aaa, school, search — i=0

Hebflaro3Byu4Hble. B
ms=[]

BsoauTcs cnoso. Ecnv 3To cnoBo sBnseTcs Hebnaro3sy4yHbIM, TO pa3pellaeTcs 406aBnaTh B while i<=len(s)-1:

nobble MecTa 3Toro cnosa tobble 6yKBbI. if s[i]=="a" or s[i]=="e" or s[i]=="i" or
Onpenenute, Kakoe MMHUMaslbHOE KOMYeCcTBo ByKB MOXHO A006aBUTb B 3TO C/1I0BO, UTOb6bI
OHO CTasio 6/1aro3By4YHbIM.

s[i]=="0" or s[i]=="u" or s[i]=="y":

ms .append (1)
BxoaHble AaQHHbIE else:

BBOAUTCS CNOBO, COCTOSILLEE TONIbKO U3 MaNleHbKUX NTAaTUHCKMX 6yKkB. [lNnHa crioBa He

ms .append (0)
npesbiaeT 30 CMMBO/IOB.

i+=1
BbIXoAHble AaHHblE i=1
BoiBeanTe MMHUMaNbHOE 4ncno 6yKB, KOTOpble HY>XHO A06aBUTb B 3TO C/10BO, YTOObLI OHO sum=0
CTano 6naro3By4HbIM.

count=1
KoMMeHTapum K npuMmepam TecToB while i<=len(ms)-1:
1. CnoBo yxe aBnaeTrca 6/71aro3By4HbIM. if ms[il==ms[i-1]:
count+=1

2. JocTtaTouyHo AobaBuTb 0AHY rnacHyt 6ykBy, Hanpumep, mexay 6ykBamMm s mn c
1f count==3:

[MpuMepbl count=1
BXOAHble AdHHbIE sum+=1
program
else:
BbIXO4AHblE AAdHHbIE
0 count=1
i+=1

BXOAHblEe AdHHbIE _
school print (sum)
BbIXOAHble AdHHbIE

1



